



В Якутии руководитель золотодобывающих предприятий после вмешательства следственных органов погасил задолженность по заработной плате на сумму более 2 миллиардов рублей



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Саха (Якутия) доказательства признаны судом достаточными для применения меры уголовно-правового характера в отношении председателя ООО «Артель старателей «Тал», одновременно являющегося финансовым директором ООО «Янтарь», ООО «Альчанец», ООО «Оймяконье», ООО «Тастын», ООО «ОЗПК». Он обвинялся следствием в совершении преступлений, предусмотренных ч.ч. 1 и 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы и иных выплат).

Следствием и судом установлено, что с января 2015 по апрель 2016 года руководитель



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

предприятий, располагая необходимыми денежными средствами для выплаты заработной платы, умышленно, с целью извлечения выгоды и обеспечения нормальной хозяйственно-экономической деятельности указанных предприятий совершил частичную невыплату свыше трех месяцев, а также полную невыплату свыше двух месяцев заработной платы и иных установленных законом выплат работникам указанных предприятий.

Следователи установили, что действиями обвиняемого причинен имущественный вред почти 3 тысячам работников золотодобывающих предприятий на общую сумму более 2 миллиардов 111 миллионов 471 тысячи рублей. После возбуждения уголовного дела причиненный работникам предприятий ущерб возмещен, начисленная заработная плата выплачена.

В связи с чем, уголовное дело с ходатайством о прекращении уголовного преследования в отношении обвиняемого и назначении ему меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа направлено для рассмотрения в мировой суд, где обвиняемому назначен судебный штраф в размере 100 тыс. рублей.

13 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1087650>